
УХВАЛА  

вченої ради 

Луцького національного технічного університету 

від 3 грудня 2020 року 

з питання «Про інформаційну політику університету, забезпечення прозорості у 

прийнятті рішень та надання доступу до інформації, що пов’язана з реалізацією 

освітніх програм» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. начальника юридичного відділу 

Р. Кириченка, начальника інформаційно-обчислювального центру Ю. Гульчука та 

довідку комісії з даного питання, вчена рада відзначає, що інформаційна політика 

та забезпечення прозорості у прийнятті рішень і надання доступу до інформації, що 

пов’язана з реалізацією освітніх програм, в університеті здійснюється на 

належному рівні та відповідно до  вимог чинного законодавства. 

Інформаційна політика Луцького національного технічного університету (далі 

університету) відповідає вимогам Законів України «Про доступ до публічної 

інформації», «Про звернення громадян», «Про інформацію». 

Працівники відділів виконують свої обов’язки відповідно до посадових 

інструкцій, затверджених в університеті  у встановленому порядку. 

Доступ до інформації, що пов’язана з освітніми програмами, в університеті 

реалізується через офіційний сайт Луцького НТУ. 

Відкритий каталог освітніх програм знаходиться в рубриці «Навчання» -> 

«Освітні програми». Дана рубрика являє собою список освітніх програм відповідно 

до освітнього рівня. Також каталоги освітніх програм знаходяться й на 

персональних веб-сторінках кафедр Луцького НТУ, що по суті реалізують вибірку 

освітніх програм до відповідної кафедри. Посилання на загальний каталог освітніх 

програм також можна знайти і в рубриці «Якість освіти». 

 

За результатами перевірки комісії та у зв’язку із вище наведеним,  

 

Вчена рада УХВАЛИЛА: 

 

1. Визнати інформаційну політику університету, забезпечення прозорості у 

прийнятті рішень та надання доступу до інформації, що пов’язана з 

реалізацією освітніх програм, задовільною. 

2. Забезпечувати надання публічної інформації щодо діяльності Луцького НТУ 

згідно з чинним законодавством у відповідь на запити, які надходять від 

фізичних та юридичних осіб, про надання інформації або виникнення 

спірних моментів щодо інформації. 

         Відповідальні: в.о.  начальника юридичного відділу Р. Кириченко 

 Термін: постійно 

3. Здійснювати оновлення системного ядра Drupal до новіших версій та 

переписування конфігурації під нові стандарти ядра Drupal, а в перспективі 



розробити нове інформаційне середовище для реалізації інформаційної 

політики університету шляхом використання нового сайту Луцького НТУ.            

           Відповідальний: начальник ІОЦ Ю. Гульчук 

                 Термін: постійно 

4. Звіт про виконання ухвали заслухати на засіданні вченої ради університету в 

жовтні 2021 року. 

   Відповідальна: в. о. ученого секретаря доц. А. Земко 

 

Голова вченої ради 

ректор, професор        І.М. Вахович  

 

В.о. ученого секретаря, 

доцент                                                                                       А.М. Земко 
 


